
Presentando la dichiarazione dei redditi è possibile devolvere il cinque
per mille dell’imposta sul reddito già versata alle Organizzazioni Non Lu-
crative di Utilità Sociale.
La Fondazione Manlio Resta Onlus è interamente autofinanziata e non ri-
ceve alcun tipo di contributo pubblico. Il cinque per mille rappresenta
per noi una fonte di finanziamento importante, che consente di svilup-
pare in maniera più efficace le nostre iniziative. L’ammontare delle risorse
che verranno trasferite dall’erario dipenderà dal numero di persone che
opteranno espressamente in favore della Fondazione. 

Chi fosse interessato a conoscere le attività che svolgiamo può visitare il
nostro sito all’indirizzo: www.fondazioneresta.it. o scrivere a segrete-
ria@fondazioneresta.it

Sul retro di questo dépliant sono contenuti tutti i dati della Fondazione
e un fac-simile dei riquadri presenti sui moduli delle dichiarazioni -
(CUD, Modello 730 e UNICO PF) relativi alla scelta per la destinazione
del 5 x 1000.

Per destinare il proprio contributo già versato alla Fondazione basterà:
• individuare la categoria corretta e cioè il primo riquadro: “Sostegno

delle organizzazioni non lucrative di utilità sociale“;
•scrivere nelle apposite caselle il codice fiscale della Fondazione 

97 53 69 60 58 2;
•apporre nello spazio sovrastante la propria firma.

Inoltre, per quanti fossero interessati a contribuire economicamente
con una donazione in favore della Fondazione, si riportano di seguito i
dati bancari, ricordando che le elargizioni alle Onlus sono integralmente
deducibili:

Fondazione Manlio Resta Onlus – Via Castiglione del Lago, 57 – 00191
Roma BANCA POPOLARE DELL’EMILIA ROMAGNA
IBAN: IT 48 Q05387 03212 000001847591

A coloro che con un semplice gesto aiuteranno la Fondazione. Grazie!



5 x 1000
alla Fondazione 

Manlio Resta Onlus
Sostegno del volontariato e delle altre organizzazioni non lucrative di utilità sociale,
delle associazioni di promozione sociale e delle associazioni e fondazioni riconosciute

che operano nei settori di cui all’art. 10, c. 1, lett a), del D.Lgs. n. 460 del 1997

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Codice fiscale del 
beneficiario (eventuale)

Finanziamento della
ricerca sanitaria

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

FIRMA

Finanziamento della ricerca 
scientifica e dell’università

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Codice fiscale del 
beneficiario (eventuale)

FIRMA

Sostegno delle attività sociali svolte 
dal comune di residenza del contribuente

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .FIRMACodice fiscale del 
beneficiario (eventuale)

FIRMA

Sostegno alle associazioni sportive dilettantistiche riconosciute ai fini sportivi dal CONI
a norma di legge, che svolgono una rilevante attività di interesse sociale

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Codice fiscale del 
beneficiario (eventuale)

FIRMA

Sostegno del volontariato e delle altre organizzazioni non lucrative di utilità sociale,
delle associazioni di promozione sociale e delle associazioni e fondazioni riconosciute

che operano nei settori di cui all’art. 10, c. 1, lett a), del D.Lgs. n. 460 del 1997

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Codice fiscale del 
beneficiario (eventuale)

FIRMA

La Fondazione Manlio Resta è un’Organizzazione Non Lucrativa di Utilità So-
ciale (operante nei settori di cui all’art. 10 del D. Lgs. n. 460 del 1997) registrata
presso l’anagrafe delle ONLUS della direzione regionale Lazio dell’Agenzia delle En-
trate. Come tutte le organizzazioni no profit può beneficiare della destinazione, da
parte di ogni contribuente, del 5 X 1000 dell’imposta già pagata. Per contribuire
alla Fondazione è necessario apporre la propria firma nel primo dei riquadri (presenti
in tutti i modelli di dichiarazione dei redditi) e il codice fiscale della Fondazione: 
97 53 69 60 58 2. 

Chi non è tenuto a presentare la dichiarazione dei redditi potrà destinare il suo 5 X
1000 consegnando l’ultima pagina del proprio CUD compilata a:
� uno sportello postale nei termini previsti (il 30 giugno di ogni anno);
� un Caf o un intermediario abilitati alla trasmissione telematica (entro il 31 luglio).

9 7 5 3 6 9 6 0 5 8 2

FAC SIMILE


